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Skals	Efterskole,	fysisk	undervisningsmiljø,	2016	
	
139	har	besvaret	spørgeskemaet	

	

Køn	

	 Procent	

Dreng	 41,0	

Pige	 59,0	

I	alt	 100,0	

	

Hvilken	årgang	er	du?	

	 Procent	

9.	klasse	 30,2	

10.	klasse	 69,8	

I	alt	 100,0	

	

INDENDØRS	FÆLLESAREALER	 	

	

Hvad	synes	du	om	fællesarealerne	indenfor?	

	 Altid	 For	det	

meste	

Af	og	til	 Aldrig	 Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Fællesarealerne	

er	pæne	

52,9	 44,9	 1,4	 0,8	 -	 100,0	

Fællesarealerne	

er	ryddelige	

31,9	 58,7	 8,0	 1,4	 -	 100,0	

Gangene	er	

ryddelige	

69,8	 25,9	 3,6	 -	 0,7	 100,0	

Temperaturen	

er	passende	

11,5	 48,2	 28,8	 9,4	 2,1	 100,0	

Gangene	er	

rene	

56,8	 39,6	 3,6	 -	 -	 100,0	
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Hvad	synes	du	om	fællesarealerne	indenfor?	

	 I	høj	

grad	

I	nogen	

grad	

I	mindre	

grad	

Slet	

ikke	

Ved	

ikke/er	

ikke	

relevant	

I	alt	

Vi	har	lokaler,	hvor	vi	

kan	sidde	i	fred	og	ro	

59,0	 34,5	 5,8	 -	 0,7	 100,0	

Væggene	er	i	god	

stand	

73,4	 21,6	 0,7	 -	 4,3	 100,0	

Inventaret	er	med	til	

at	gøre	lokalerne	rare	

at	være	i	

54,7	 36,7	 5,8	 -	 2,8	 100,0	

Der	er	tilstrækkeligt	

med	

hyggehjørner/fristeder	

65,5	 25,9	 7,2	 0,7	 0,7	 100,0	

Gulvene	er	i	god	stand	 79,0	 20,3	 -	 -	 0,7	 100,0	

Inventaret	er	

vedligeholdt	

65,0	 31,4	 1,5	 0,7	 1,4	 100,0	

Gangene	er	rare	at	

opholde	sig	på	

63,0	 27,5	 4,3	 -	 5,2	 100,0	
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UDENDØRS	FÆLLESAREALER	

	

Hvad	synes	du	om	fællesarealerne	udenfor?	

	 I	høj	grad	 I	nogen	grad	 I	mindre	grad	 Ved	ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Udearealerne	

er	rare	at	

opholde	sig	på	

59,7	 36,0	 3,6	 0,7	 100,0	

	

KLASSELOKALERNE/UNDERVISNINGSLOKALERNE	

	

Hvad	synes	du	om	klasselokaler/undervisningslokaler?	

	 I	høj	grad	 I	nogen	

grad	

I	mindre	

grad	

Slet	ikke	 Ved	ikke	/	

ikke	

relevant	

I	alt	

Indeklimaet	er	i	

orden	med	

hensyn	til:	lugt	

50,4	 43,2	 5,0	 -	 1,4	 100,0	

Indeklimaet	er	i	

orden	med	

hensyn	til	træk	

fra	vinduerne	

50,0	 39,1	 10,1	 -	 0,8	 100,0	

Inventaret	er	

vedligeholdt	

67,2	 31,4	 0,7	 -	 0,7	 100,0	

Inventaret	giver	

mig	generelt	

mulighed	for	

gode	sidde-	og	

arbejdsstillinger	

55,4	 41,0	 2,9	 -	 0,7	 100,0	

Lokalerne	er	rare	

at	opholde	sig	i	

62,6	 35,3	 1,4	 0,7	 -	 100,0	

Jeg	bliver	ikke	

generet	af	

udefrakommende	

47,8	 37,7	 8,0	 5,8	 0,7	 100,0	
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støj	

Akustikken	i	

lokalerne	er	god	

67,6	 30,9	 0,7	 -	 0,7	 100,0	

Tavlerne	er	i	god	

stand	

84,9	 13,7	 1,4	 -	 -	 100,0	

	

Hvad	synes	du	om	klasselokaler/undervisningslokaler?	

	 Altid	 For	det	

meste	

Af	og	

til	

Sjældent	 Aldrig	 Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Lokalerne	er	

ryddelige	

59,6	 36,8	 2,9	 0,7	 -	 -	 100,0	

Temperaturen	er	

passende	både	

sommer	og	vinter	

11,6	 40,9	 26,3	 12,4	 2,2	 6,6	 100,0	

Belysningen	er	

tilstrækkelig	

65,0	 28,5	 5,1	 1,4	 -	 -	 100,0	

Lameller/persienner	

er	rene	

56,2	 24,1	 4,4	 -	 -	 15,3	 100,0	

Der	er	ryddet	op	i	

lokalerne,	når	vi	

kommer	

67,9	 27,7	 3,6	 0,8	 -	 -	 100,0	

Lokalerne	er	rene	 70,6	 27,2	 2,2	 -	 -	 -	 100,0	

Lameller/persienner	

er	pæne	

57,0	 26,7	 3,7	 0,7	 -	 11,9	 100,0	

Teknisk	udstyr	i	

klasserne	

(Smartboards	m.v.)	

fungerer	og	er	i	god	

stand	

67,6	 27,2	 3,7	 0,7	 0,8	 -	 100,0	

Skolens	trådløse	

fungerer	i	

hverdagen	

9,5	 53,3	 26,3	 9,5	 1,4	 -	 100,0	

Jeg	kan	få	den	 48,2	 43,8	 6,6	 1,5	 -	 -	 100,0	
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information,	jeg	har	

brug	for	på	skolens	

intranet	(Skolepan)	

	

TOILETFORHOLDENE	

	

Hvad	synes	du	om	toiletforholdene	på	skolen?	

	 Altid	 For	det	

meste	

Af	og	til	 Sjældent	 Aldrig	 I	alt	

Der	er	altid	

toiletpapir	og	

aftørringspapir	

efter	håndvask	

37,5	 52,9	 7,4	 1,5	 0,7	 100,0	

Toiletterne	er	

rene	

40,0	 48,9	 8,9	 1,5	 0,7	 100,0	

	

SPISESALEN	

	

Hvad	synes	du	om	forholdene	i	spisesalen?	

	 I	høj	grad	 I	nogen	grad	 I	mindre	grad	 I	alt	

Spisesalen	er	rar	

at	være	i	 	

74,3	 25,7	 -	 100,0	

Indeklimaet	i	

spisesalen	er	godt	

72,8	 25,0	 2,2	 100,0	

Inventaret	er	

vedligeholdt	

77,9	 20,6	 1,5	 100,0	

	

Hvad	synes	du	om	forholdene	i	spisesalen?	

	 Altid	 For	det	

meste	

Af	og	til	 Sjældent	 Aldrig	 I	alt	

Alle	rydder	

op	efter	sig	

selv	

27,4	 66,7	 5,9	 -	 -	 100,0	

Maden	er	 26,7	 53,3	 17,8	 0,7	 1,5	 100,0	
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velsmagende	

Der	er	mad	

nok	til	alle	

51,1	 38,5	 5,9	 4,5	 -	 100,0	

Maden	er	

sund	

45,9	 48,1	 4,4	 1,6	 -	 100,0	

	

IDRÆTSFACILITETERNE	

	

Hvad	synes	du	om	idrætsfaciliteterne?	

	 I	høj	

grad	

I	nogen	

grad	

I	mindre	

grad	

Slet	

ikke	

Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Temperaturen	i	

gymnastiksalen	er	

passende	

49,3	 45,6	 5,1	 -	 	 100,0	

Omklædningsrummene	

er	rene	

66,9	 17,6	 1,5	 -	 14,0	 100,0	

Vi	kender	

nødprocedurerne	ved	

f.eks.	brand	

56,6	 37,5	 2,9	 1,5	 1,5	 100,0	

	

RISICIENE	GENERELT	

Hvad	synes	du	om	risiciene	generelt?	

	 I	høj	

grad	

I	nogen	

grad	

I	mindre	

grad	

Slet	ikke	 Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Flugtveje	og	brandudstyr	

er	tilstrækkeligt	

markerede	

55,1	 27,2	 12,5	 -	 5,2	 100,0	

Vi	er	instrueret	i	brugen	

af	farlige	stoffer	og	

materialer,	inden	vi	

bruger	dem	

50,0	 25,0	 4,4	 2,2	 18,4	 100,0	

Vi	føler	os	trygge,	når	vi	 58,5	 14,8	 3,7	 0,7	 22,3	 100,0	
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under	opgaver	bruger	

farlige	stoffer	og	

materialer	

Vi	bruger	altid	relevante	

værnemidler	som	

handsker,	briller,	m.m.	

ved	brugen	af	farlige	

stoffer	og	materialer	

53,0	 3,7	 0,7	

	

-	 42,6	 100,0	

	

	

Hvad	synes	du	om	risiciene	generelt?	

	 Altid	 For	

det	

meste	

Af	og	til	 Sjældent	 Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Vi	arbejder	med	de	

farlige	stoffer	og	

materialer	under	

specifik	udsugning	

36,6	 11,2	 2,2	 0,7	 49,3	 100,0	

De	indendørs	

gangarealer	er	sikre	at	

gå	på	(eksempelvis	ikke	

glatte	eller	våde)	

50,7	 41,0	 5,2	 -	 3,1	 100,0	

De	udendørs	

gangarealer	er	sikre	at	

gå	på	(eksempelvis	ikke	

hullede	eller	andet	at	

fald	

70,9	 23,1	 2,2	 0,7	 3,1	 100,0	

Om	vinteren	saltes	der	

tilstrækkeligt	

14,9	 8,2	 0,7	 -	 76,2	 100,0	

Om	vinteren	er	

snerydningen	effektiv	

17,2	 5,2	 1,5	 -	 76,1	 100,0	
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OM	SKOLEN	GENERELT	

	

Hvad	synes	du	generelt	om	skolen?	

	 I	høj	grad	 I	nogen	

grad	

I	mindre	

grad	

Slet	

ikke	

Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Skolen	har	

tilstrækkelige	tilbud	

om	aktiviteter	uden	

for	skoletiden	

75,8	 20,5	 3,7	 -	 -	 -	

Der	er	tilstrækkeligt	

med	grønne	planter	

på	skolen	

47,7	 35,6	 9,8	 3,0	 3,9	 100,0	

Vi	rydder	op	efter	os	

selv	

43,2	 53,8	 3,0	 -	 -	 100,0	

Vi	har	en	velholdt	

skole	

80,3	 18,2	 0,8	 -	 0,7	 100,0	

Det	er	rart	at	være	på	

skolen	

89,4	 8,3	 1,5	 -	 0,8	 100,0	

Antal	elever	i	

klasserne	er	passende	

i	forhold	til	

lokalestørrelse	

78,8	 18,2	 2,3	 -	 0,7	 100,0	

Der	er	tilstrækkelig	

med	kunst	på	skolen	

61,4	 25,8	 7,6	 0,8	 4,5	 100,0	

Der	er	tilstrækkeligt	

plads	til	cykler	

60,6	 28,0	 9,1	 1,5	 0,8	 100,0	
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FORUM/PYRAMIDEN	

	

Hvad	synes	du	om	Forum/Pyramiden?	

	 I	høj	grad	 I	nogen	

grad	

I	mindre	

grad	

Slet	

ikke	

Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Forum	fungerer	godt	

som	opholdssted	

82,4	 16,0	 1,6	 	 	 100,0	

Jeg	har	mulighed	for	

at	møde	andre	i	

forum	

75,6	 22,1	 1,5	 -	 0,8	 100,0	

Det	er	nemt	at	få	ro	

og	fred	i	pyramiden	

28,2	 50,4	 18,3	 2,3	 0,8	 100,0	

Pyramiden	er	et	rart	

sted	at	komme	

84,7	 13,7	 1,6	 -	 -	 100,0	

	

ELEVHUSENE	

	

Hvad	synes	du	om	elevhusene?	

	 I	høj	grad	 I	nogen	

grad	

I	mindre	grad	 Slet	

ikke	

Ved	

ikke/ikke	

relevant	

I	alt	

Indeklimaet	i	husene	

er	godt	

37,7	 43,8	 16,9	 1,6	 -	 100,0	

Jeg	har	en	god	

arbejdsplads	til	

lektielæsning	

50,8	 33,8	 8,5	 3,1	 3,8	 100,0	

Jeg	er	tilfreds	med	

rengøringen	

62,0	 31,8	 6,2	 -	 -	 100,0	

Etagerne	er	rare	at	

komme	på	

79,1	 16,3	 3,1	 0,8	 0,7	 100,0	

	


